

Корикова Елена

27.12.01

Дата рождения 2 октября 1991 года

Веч.
Клуб

14 - 27 декабря 2001 - с.1

№ 49 (1471)

Цена договорная

ПОЗОВИ МЕНЯ В НЬЮ-ЙОРК



Вот уж действительно - «лицо нового века»! В компании с этой красавицей миллионы телезрителей встречали XXI столетие. Ведущей новогодней передачи «Старые песни о главном» на ОРТ была Елена Корикова. Выпускница мастерской Сергея Соловьева во ВГИКе, одна из самых ярких и многообещающих молодых актрис нашего кино, она пробует себя везде и во всем. Очаровательная, лукавая Лиза из пушкинской «Барышни-крестьянки» (фильм Андрея Сахарова) принесла Елене известность и приз за лучшую женскую роль на фестивале «Киношок». Мрачный Юрий Грымов увидел в пушкинской дворяночке прачку Танечку для своего скандального «Му-Му». Муж - известный оператор Максим Осадчий - снял Елену в клипах Леонида Агутина «Не унывай» и «Летний дождь», и Аллы Пугачевой «Позови меня с собой». Фестиваль May Fashion включил ее в список самых красивых людей столицы, журнал «ОМ» - в перечень самых сексуальных.

Отличительная черта характера этой блондинки с немного грустными глазами - стремительность. Опыт показывает, что она не боится рисковать и - выигрывать. Ее последняя эскапада - ввод на главную роль в спектакль «Современника» «Три товарища». На репетиции отведено чуть больше недели. Предыдущая исполнительница - Чулпан Хаматова. Результат - безоговорочная победа. Сейчас готовится Ирина в «Трех сестрах».

Последние годы Елена Корикова постоянно курсирует между Москвой и Нью-Йорком. Дом в верхнем Манхэттене стоит рядом с шикарным парком, где семейство бегаёт по утрам. Никаких скоростей не хватает на осуществление всего, к чему лежит душа: «Если бы жизнь можно было растянуть, я бы с удовольствием пошла в институт, чтобы поподробнее заняться модой, стилем». А еще предлагают освоить профессию модели...

Майя ВЕШКИНА

ЛИЦА
НОВОГО
ВЕКА
в объективе
Валерия
Плотникова

ЕЛЕНА
КОРИКОВА